

办理结果：采纳或解决
公开属性：主动公开·全文

上海市普陀区规划和自然资源局文件

普规划资源〔2022〕14号

对区政协十五届一次会议 第151061号提案的会办意见

普陀区绿化市容局：

区政协人口资源环境委员会提出的关于“提升普陀区绿脉空间自然度，构建人与自然和谐环境”的提案收悉，经研究，现将会办意见函告如下：

普陀区提出2035年基本建成“高质量发展、高品质生活、高效能治理”的远景目标，全面建设“创新发展活力区”和“美好生活品质区”。探索超大城市生态空间有机更新，让绿色成为城市发展最动人的底色，完善绿脉体系构建，提升城市环境品质、满足居民的休闲需求，实现“绿色普陀”的美好愿景。

2021年2月我局已启动普陀区城市更新行动——绿脉提升计划，

此举与委员意见不谋而合。提升计划中以现状为依托，在普陀丰富的绿色空间底板上绘制蓝绿交织的生态网络，提升线形绿廊连通性，并积极破解高密度中心城区绿地建设瓶颈，提升绿地布局的均衡性与系统性。综合平衡与解困，打造更多老百姓身边的绿地。同时，有机更新新增加城区绿地空间，提升绿地空间品质，提供高质量生态产品和高质量生态服务，创建美好生活品质区。

真如绿廊地区高压线入地一直是我局关注的事项。真如副中心范围内高压电力走廊控制线涉及用地面积约 52 公顷，长度约 2.5 公里，主体宽度约 170 米。目前沿现状高压线走向形成生态绿廊，根据普陀区现状实际情况，近期在保障高压走廊生态防护功能的基础上，形成公共活动空间的串联，远期落实高压线入地打造真如绿带，强化公共活动空间、慢性通道、生态环境改善等功能，实现对副中心地区品质的有限提升。

以上意见供你单位统一答复提案者时参考。



联系人姓名：唐栩峰

联系电话：52564588-7531

联系地址：大渡河路 1668 号 2 号楼

邮政编码：200333

上海市普陀区规划和自然资源局办公室

2022 年 2 月 28 日印发